

送糉活動 2013

首屆送糉活動於今年六月六至七日舉行。此次活動旨在派送滋味糉予員工歡渡端午節、與社區分享節日的喜悅，以及支持本地的青少年康復社會企業——明朗服務有限公司（「明朗」）。

我們要求員工每人捐出一元，但最後捐款總數超過3,500元。這表明有部份員工為了支持是次活動樂意捐出多於指定的數目。多謝各位慷慨解囊！

我們將捐款其中的1,000元用作向明朗購買超過一百隻滋味糉轉送給播道兒童之家。他們再將糉派發給員工、小童及家人。我們與南亞裔小朋友分享滋味糉之餘，亦可以給他們介紹這個中國節日傳統。剩餘的捐款會用作購買食物捐贈予其他慈善機構。

在活動進行期間，為了知道員工是否瞭解此次活動的目的，我們作了一個小型調查。約550名員工有份參與調查，其中超過70%明瞭活動背後的意義。其他人則以為這只是公司與員工一同慶祝端午節，或是為員工提供購糉優惠。調查亦同時顯示已達到此項目之其中一個目標——增加員工於社會企業的知識，以及鼓勵他們為本地社區作出貢獻。

此外，部份員工表示這些糉在品質上有可改善的地方，我們已將這些意見向有關的社企表達。他們已答應會盡量作出改善。假如活動於下年繼續舉行，我們會要求先試食部份樣品，以確保糉的質素。

再次多謝大家慷慨解囊以及各義工全力以赴。我們希望是次活動使以前從不參與社區活動的員工可以踏出第一步，以及激發他們未來繼續參與義務工作。



播道兒童之家的小孩子收到由港發捐贈的糉，均表現出喜悅的表情。



這位小孩很自豪地展示他手上的糉